
 
 
Procedura aperta per l'affidamento in appalto dei servizi di ristorazione a ridotto 

impatto ambientale per il Senato della Repubblica 
 

INFORMAZIONI COMPLEMENTARI  
 

Quesito 1) 
«Con riferimento ad uno dei servizi accessori, ovvero al Servizio Rivendita tabacchi di 
cui agli artt. 4.5, e art. 29 del Capitolato speciale di appalto, si chiede conferma che in 
quanto accessorio sia possibile eventualmente subappaltarlo a soggetto in possesso 
dell’opportuna concessione; in alternativa si chiede altresì se è previsto un subentro alla 
concessione dell’attuale titolare della rivendita, oppure se è necessario effettuare tutto 
l’iter per richiederla all’Agenzia delle Dogane e Monopoli entro la data di avvio del 
servizio.» 
 Risposta 1) 
Il servizio di rivendita di tabacchi, come previsto dall'art. II.2.4) del Bando di gara, non è 
una prestazione principale e, pertanto, può essere oggetto di subappalto ai sensi del 
paragrafo 8 del Disciplinare di gara. 
All'atto dell'aggiudicazione, la Stazione appaltante rilascerà all'aggiudicatario 
l'attestazione con la quale lo stesso potrà richiedere agli uffici competenti le 
autorizzazioni o licenze necessarie per l'attività di rivendita di tabacchi. 
 
 

Quesito 2) 
«In relazione al punto 15. OFFERTA TECNICA del Disciplinare di Gara, nello specifico 
alla Sintesi del piano di autocontrollo HACCP di cui a pag 35 di 55, si chiede di 
confermare che laddove specificato “deve essere indicato l’allegato o gli allegati in cui 
sono inserite le informazioni richieste nel caso in cui non siano contenute all’interno 
della relazione medesima”, si intenda che tali allegati siano da considerarsi aggiuntivi 
rispetto alle 20 facciate massime ammesse per la sintesi del piano di autocontrollo 
HACCP.» 

Risposta 2) 
Si conferma.  
 
 
 Quesito 3) 
«E’ corretto ritenere che l’Offerta tecnica generata automaticamente dal sistema 
contenente i valori inseriti a sistema dal concorrente nella scheda di offerta di cui pag. 
33-34 del disciplinare non devono essere inseriti anche nella proposta tecnico- 
organizzativa di cui pagina 39-42 del Disciplinare?» 
 Risposta 3) 
Si conferma, fatti salvi gli elementi tecnici la cui illustrazione è richiesta nella 
predisposizione della Relazione tecnica, come indicato al paragrafo 15 del Disciplinare 
di gara.  
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 Quesito 4) 
«Con riferimento all’articolo 4.5 del capitolato siamo a richiedere se sia corretto ritenere 
che la concessione della licenza per l’attività di rivendita di tabacchi lavorati sia oggetto 
di voltura della attuale licenza esistente per la medesima attività». 
 Risposta 4) 
Si rinvia alla risposta al quesito n.1  
 
 
 Quesito 5) 
«Si chiede conferma che i seguenti servizi sono subappaltabili: 
- fornitura, installazione e manutenzione dei distributori automatici di snack e bevande 
- smaltimento dei rifiuti e di oli esausti 
- manutenzione delle attrezzature 
- fornitura e installazione dei macchinari e degli arredi 

Risposta 5) 
Si rinvia a quanto previsto al paragrafo 8 del Disciplinare di gara. Non sono comunque 
subappaltabili le attività principali oggetto dell'appalto, individuate all'art. II.2.4), lettere 
da a) a c), del bando di gara.  
 
 

Quesito 6) 
«Si chiede se nell’importo degli incassi dei distributori automatici indicato all’art. 3.2.2 
del disciplinare di gara sono compresi anche gli incassi delle 15 macchinette 
professionali di caffè in grani da installare all’interno delle aule di commissione.» 
 Risposta 6) 
La risposta è negativa. Il corrispettivo per le macchine automatiche professionali per il 
caffè in grani è incluso negli incassi per i servizi di ristoro e rappresentanza di cui all'art. 
3.2.1 del Disciplinare di gara. 
 
 
 Quesito 7) 
«In riferimento al servizio di fornitura, installazione e manutenzione dei distributori 
automatici di snack e bevande, si chiede di specificare quanto segue: 
1. Per i 26 distributori automatici: 
 Tipologia macchine/distributori e distinzione tra caldi-freddi-snack 
 Dislocazione macchine e bacino di utenza delle sedi di ubicazione: dove sono ubicate 

le macchine e quante persone sono presenti per sede. 
Risposta 7) 

Si allega elenco dei distributori automatici con indicazione del Palazzo del Senato dove 
sono ubicati e della tipologia di prodotti distribuiti (all.1) 

 
 
Quesito 8) 

1. Per le macchine caffè professionali in grani per aule commissioni (richieste a pag.2 
dell’Allegato 9): debbono prevedere il sistema di pagamento o le erogazioni vanno 
fatturate? 

2. Il fatturato stimato/indicato di 120.000 euro/anno è comprensivo delle macchine 
caffè professionali o solo vending? 
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Eventualmente quale sarebbe il fatturato delle macchine professionali? Si chiede di 
avere listino vending e delle macchine professionali? 

3. Per l’Offerta Tecnica è necessario fornire tutte le schede tecniche delle macchine? 
4. Si chiede, inoltre, se esiste un listino prezzi di vendita concordato con la SA cui 

l’OEA dovrà adeguarsi o se l’OEA – trattandosi di servizio interamente remunerato 
dagli utenti – sarà libera di proporre proprio listino senza condizionamenti. In ogni 
caso, a titolo di riferimento, si chiede di fornire il listino attualmente in vigore.» 

Risposta 8) 
Nell'ordine, si precisa che: 

1) Le prestazioni vanno fatturate all'Amministrazione come servizi di ristoro e 
rappresentanza. 

2) Tale fatturato si riferisce solo agli incassi stimati dei distributori automatici. 
3) Per una migliore valutazione globale dell'offerta tecnica è auspicabile ma non 

indispensabile allegare le schede tecniche dei distributori automatici. 
4) I prezzi degli articoli venduti presso i distributori automatici non sono amministrati, 

ma devono essere comunicati alla Stazione appaltante come previsto agli articoli 4.6 
lett. e) e 27.5 lett a) del Capitolato speciale. Si allega listino vigente (all.2). 

 
 

 Quesito 9) 
«Si richiede cortesemente di fornire planimetrie locali oggetto dei servizi in formato 
modificabile dwg.» 

 Risposta 9) 
Le planimetrie dei locali oggetto dell'appalto sono contenute nell'Allegato 8 al Capitolato 
speciale. Le planimetrie in formato DWG saranno messe a disposizione 
dell'aggiudicatario. 

 
 
 Quesito 10) 

«Si chiede elenco/inventario attrezzature e arredi che saranno rese disponibili con 
indicazione se di proprietà della SA o dell’attuale gestore.» 
 Risposta 10) 
Si allega elenco delle attrezzature e degli arredi esistenti (all.3). 
 
 
 Quesito 11) 
«A pagina 35 del Disciplinare (art. 15) viene indicato che “La Relazione tecnica deve 
avere lunghezza massima di 80 facciate, (…) deve indicare l’allegato o gli allegati in cui 
sono inserite le informazioni richieste nel caso in cui non siano contenute all’interno 
della relazione medesima”. In riferimento si chiede conferma di avere correttamente 
inteso che sia consentito presentare allegati (schede tecniche, diagrammi di gantt, tavole, 
altri approfondimenti, etc.) alla relazione tecnica e che gli stessi saranno presi in 
considerazione ai fini della valutazione.» 
 Risposta 11) 
Si conferma. 
 
 
 Quesito 12) 
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«1. A pagina 35 del Disciplinare (art. 15) viene indicato che “La sintesi del piano di 
autocontrollo HACCP deve avere lunghezza massima di 20 facciate, (…) deve essere 
indicato l’allegato o gli allegati in cui sono inserite le informazioni richieste nel caso in 
cui non siano contenute all’interno della relazione medesima”. In riferimento si chiede 
conferma di avere correttamente inteso che sia consentito presentare eventuali allegati 
di approfondimento e che gli stessi saranno presi in considerazione ai fini della 
valutazione.» 
 Risposta 12) 
Si conferma. 
 
 
 Quesito 13) 
«Buongiorno, la presente per formulare la seguente richiesta di chiarimenti: 
 In merito all’importo annuale del supporto alla ristorazione, si chiede informazioni al 

riguardo, in cosa consiste? 
 Che figure professionali sono richieste, in che occasione?» 

Risposta 13) 
a) Il Servizio di supporto alla ristorazione è descritto all'articolo 26 del Capitolato 

speciale. 
b) Addetti con mansioni di cuoco o cameriere di alto profilo da impiegare in attività 

di rappresentanza, occupati anche in forma continuativa presso i locali 
dell'Amministrazione. Nell'Allegato 7 al Capitolato speciale sono indicati i dati 
sugli addetti attualmente impiegati per il supporto alla ristorazione. 

 
 

Quesito 14)  
«Con la presente si richiedono i seguenti chiarimenti: 
 per quanto riguarda la clausola sociale, quanto personale è in capo all’attuale 

gestore? 
 È possibile avere i costi e le qualifiche del personale impiegato dall’attuale 

fornitore?» 
Risposta 14) 

a) Si rinvia all'Allegato 7 al Capitolato speciale. 
b) Le RAL sono indicate nell'Allegato 7 al Capitolato speciale. 

 
 
Quesito 15)  

«La licenza della rivendita di tabacchi è in capo al Senato o deve essere richiesta al 
servizio monopoli dall’aggiudicatario?» 
 Risposta 15) 
Si rinvia alla risposta al quesito 1. 
 
 

Quesito 16)  
«Disciplinare artt.3.2.1, 3.2.2: Si chiede conferma che tutti gli importi (prezzi unitari, 
importi annuali, importi quadriennali) indicati nelle tabelle “Elementi passivi” e 
“Elementi attivi” sono IVA esclusa». 
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Risposta 16) 
Si conferma che gli importi indicati agli artt.3.2.1 e 3.2.2 del Disciplinare di gara sono 
I.V.A. esclusa. 
 
 

Quesito 17)  
«Disciplinare art.3.2.2: In riferimento all’importo annuale di 120.000 euro relativo agli 
incassi dei Distributori Automatici: 

- Si chiede se tale importo fa riferimento agli incassi del 2021, del 2019 o è una 
stima basata sulla media degli incassi degli ultimi anni? 

- Si chiede conferma che sia da intendersi IVA esclusa. 
Risposta 17) 

a) Tale importo è una stima degli incassi annuali. 
b) Si conferma. 

 
 

Quesito 18)  
«La fornitura e installazione dei registratori di cassa per l’incasso diretto da parte degli 
utenti (“Elementi attivi”) presso i Self-service, le Caffetterie e la Rivendita Tabacchi è a 
carico dell’OEA o saranno resi disponibili dal Senato? Si tratta di registratori di cassa 
fiscali?» 

Risposta 18) 
I registratori di cassa dei Self-service e delle Caffetterie sono di proprietà della stazione 
appaltante. Il registratore di cassa della rivendita di tabacchi deve essere fornito 
dall'aggiudicatario come indicato all'articolo 76.5 del Capitolato speciale. 
Le casse delle caffetterie e della rivendita di tabacchi sono registratori di cassa fiscali, 
mentre non lo sono le casse dei due self service come previsto dalla vigente normativa in 
relazione alle somministrazioni di alimenti e bevande rese in mense aziendali. 
 
 

Quesito 19)  
«Allegato 7, Allegato D: Ai fini della compilazione della Tabella 3 dell’Allegato D (in 
particolare colonna D) si richiede di specificare quali delle figure elencate in Allegato 7 
(Elenco del personale) sono attualmente inquadrate a tempo indeterminato o 
determinato». 

Risposta 19) 
Le figure indicate nell'Allegato 7 al Capitolato speciale hanno un contratto a tempo 
indeterminato come dichiarato dall'attuale Gestore. 
 
 
Roma, 22 novembre 2022 



ELENCO DISTRIBUTORI AUTOMATICI 

N. PALAZZO indirizzo TIPOLOGIA DISTRIBUTORE

1 Beni Spagnoli Piazza San Luigi dei Francesi 34 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

2 Beni Spagnoli Piazza San Luigi dei Francesi 34 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

3 Beni Spagnoli Piazza San Luigi dei Francesi 34 bevande calde

4 Cenci Piazza  S.Eustachio 83 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

5 Cenci  Piazza  S.Eustachio 83 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

6 Cinque Lune Piazza delle Cinque Lune 113 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

7 Coppelle Piazza delle Coppelle 65 bevande calde, bevande fredde e snack

8 Filippini Via della Chiesa Nuova bevande calde, bevande fredde e snack

9 Giustiniani Via della Dogana Vecchia 29 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

10 Giustiniani Via della Dogana Vecchia 29 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

11 Giustiniani Via della Dogana Vecchia 29 bevande fredde e snack

12 Giustiniani Via della Dogana Vecchia 29 bevande calde

13 Giustiniani Via della Dogana Vecchia 29 spremute d'arancia

14 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

15 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

16 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

17 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

18 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

19 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde, (cialde), bevande fredde e snack

20 Madama Piazza della Costituente 1 bevande calde

21 Madama Piazza della Costituente 1 bevande fredde e snack

22 Minerva Piazza della Minerva 38 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

23 S.Maria in Aquiro Piazza Capranica bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

24 Sapienza Corso Rinascimento 40 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

25 Toniolo Largo Toniolo 10 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

26 Trullo Via del Trullo 550 bevande calde (cialde), bevande fredde e snack

5869iorio
Allegato 1



prodotti prezzo 

bevanda calda € 0,50

caffè con cialde o sottovuoto € 0,60

pasticceria standard € 0,50

snack salati standard € 0,50

pasticceria extra € 0,60

snack salati extra € 0,60

pasticceria top € 0,90

snack salati top € 0,80

pasticceria ultra € 0,80

snack salati ultra € 0,80

snack al cioccolato da € 0,80 a € 1,00

chewingum / caramelle astuccio € 1,45

cracker salati € 1,00

acqua minerale lt. 0,5 € 0,50

bibita in lattina lt 0,33 da € 0,70 a € 1,00

succhi energizzanti da € 1,00 a € 2,00

succo frutta lt 0,2 € 0,70

LISTINO PREZZI DISTRIBUTORI 

AUTOMATICI

5869iorio
Allegato 2



N LUOGO DESCRIZIONE

LABORATORIO 

1 LABORATORIO MOBILE D'APPOGGIO 2 ANTE

1 LABORATORIO FRIGO BASSO 3 ANTE 1 CASSETTO N. 5

1 LABORATORIO FRIGO BASSO 4 ANTE 1 CASSETTO N. 1

1 LABORATORIO FORNO STATICO - comodato - 

1 LABORATORIO FRIGO BASSO 2 ANTE                           N. 6

1 LABORATORIO MENSOLA IN LEGNO

7 LABORATORIO PENSILI  2 ANTE

1 LABORATORIO MOBILE D'APPOGGIO 2 ANTE

1 LABORATORIO LAVAMANI

2 LABORATORIO PORTAROTOLO 

1 LABORATORIO AFFETTATRICE

1 LABORATORIO BILANCIA

1 LABORATORIO BATTIUOVA IMPASTATRICE CIOTOLA INOX

1 LABORATORIO LAVAVERDURE 2 VASCHE INOX

1 LABORATORIO TAVOLO 1 CASSETTO CON APRISCATOLE

3 LABORATORIO FRIGO 700 LT N. 2-3-4

1 LABORATORIO MOBILE 2 ANTE 2 CASSETTI

1 LABORATORIO BASE RIALZATA INOX 1/2 PALLET

1 LABORATORIO PATTUMIERA INOX

3 LABORATORIO PATTUMIERA PLASTICA

ANTILABORATORIO

3 ANTILABORATORIO SCAFFALATURA 3 PIANI

1 ANTILABORATORIO ARMADIO PORTASCOPE 

1 ANTILABORATORIO LAVANDINO MATERIALE SINTETICO

1 ANTILABORATORIO LAVASTOVIGLIE

ISOLA CENTRALE ESTERNA

A SX USCENDO DAL

 LABORATORIO 

1

ISOLA CENTRALE EST.

LAVABO PIANO MARMO 2 SPORTELLI + NEUTRO , VETRINA 

A SPECCHIO E 2 RIPIANI  

1 ISOLA CENTRALE EST. MOBILETTO PER CASSA

1 ISOLA CENTRALE EST. BAGNOMARIA  4 VASCHE 

1 ISOLA CENTRALE EST. VETRINA ESPOSITORE FREDDA 2 SPORTELLI BASSI N.8

2 ISOLA CENTRALE EST. BANCO FRIGO CON LAVABO 1 SPORTELLO 2 CASSETTI

 N.1 E 5 

2 ISOLA CENTRALE EST. BANCO FRIGO ANGOLARE 4 CASSETTI N. 2 E 4 

1 ISOLA CENTRALE EST. LAVABO

2 ISOLA CENTRALE EST. VETRINA ESPOSITORE FREDDA N.2 e N.3

CAFFETTERIA DI PALAZZO CARPEGNA

5869iorio
Allegato 3



ISOLA CENTRALE INTERNA

DA SX USCENDO DAL

 LABORATORIO 

1 ISOLA CENTRALE INT.

SPREMIAGRUMI A COLONNA - comodato

1

ISOLA CENTRALE INT. MOBILE PER MACCHINA CAFFE' A INCASSO 2 SPORTELLI

 LEGNO, 1 SPORTELLO A RIBALTA INOX

1

ISOLA CENTRALE INT. MOBILE PER MACCHINA CAFFE' A INCASSO 1 SPORTELLO

 LEGNO, 3 CASSETTI INOX

1 ISOLA CENTRALE INT. ESTRATTORE SUCCO A FREDDO - comodato

1 ISOLA CENTRALE INT. SORBETTIERE - comodato

2 ISOLA CENTRALE INT. MACCHINA PER IL GHIACCIO 

1 ISOLA CENTRALE INT. LAVASTOVIGLIE/LAVATAZZINE  comodato

2 ISOLA CENTRALE INT. CIOCCOLATIERA - comodato

1 ISOLA CENTRALE INT. MACCHINA GINSENG/ORZO - comodato

1 ISOLA CENTRALE INT. MACININI CAFFE'  - comodato

2 ISOLA CENTRALE INT. MACCHINA CAFFE' 4 BRACCI -  comodato

1 ISOLA CENTRALE INT.

MOBILE PER MACCHINA CAFFE' A INCASSO 1 SPORTELLO

 LEGNO,1 CASSETTO INOX,2 SPORTELLO A RIBALTA INOX

1 ISOLA CENTRALE INT.

MOBILE 2 CASSETTI LEGNO CON FRIGO 4 CASSETTI INOX +

 NEUTRO -comodato

1 ISOLA CENTRALE INT.

PIASTRA PER TOAST - comodato

1 ISOLA CENTRALE INT. CAPPA ASPIRANTE

SALA UTENTI DA SX

1 SALA CARRELLO PIANO CON COPERTURA MARMO 

1 SALA TELEVISORE LG

1 SALA FRIGO ESPOSITORE "LEVISSIMA"

1 SALA CONTENITORI SPAZZATURA INOX CON RIBALTA PER VASSOI

2 SALA FRIGO ESPOSITORE  ANTICA GELATERIA DEL CORSO

1 SALA FRIGO ESPOSITORE FERRARELLE

1 SALA MOBILE ESPOSITORE VECCHIO 2 RIPIANI 3 SPORTELLI

1 SALA MOBILE CASSA

7 SALA PATTUMIERE INOX 

1 SALA EROGATORE BEVANDE CON SUPPORTO MOBILE

1 SALA POLTRONA BRACCIOLI ROSSA SENATO



N LUOGO DESCRIZIONE

LABORATORIO DA SX

1 ANTI LABORATORIO CONTENITORE STOFFE PER LAVANDERIA

1 ANTI LABORATORIO CARRELLO LEGNO

3   LABORATORIO PATTUMIERE PLASTICA

6 LABORATORIO SCAFFALE PENSILE INOX 2 SPORTELLI VARIE MISURE

1 LABORATORIO PORTAROTOLI

1 LABORATORIO LAVAMANI INOX

1 LABORATORIO FRIGO BASSO 3 SPORTELLI  N.2

3 LABORATORIO MENSOLA INOX

1 LABORATORIO MOBILE PER PANE INOX

1 LABORATORIO AFFETTATRICE

1 LABORATORIO FRIGO BASSO 3 SPORTELLI  N.5

1 LABORATORIO ESTRATTORE DI SUCCO -comodato

1 LABORATORIO FRIGO  6 CASSETTI N.1

1 LABORATORIO LAVAPIATTI GRANDE

1 LABORATORIO PIANO LAVORO INOX COPERTURA MOTORI FRIGORIFERI

1 LABORATORIO SPREMIAGRUMI AUTOMATICA -comodato

1 LABORATORIO MOBILE PER MACCHINA CAFFE'

1 LABORATORIO MACCHINA CAFFE' 2 BRACCI - comodato

1 LABORATORIO LAVABO CON GOCCIOLATOIO E SOPRALZO INOX

2 LABORATORIO LAVABICCHIERI/LAVATAZZINE comodato

1 LABORATORIO MENSOLA LEGNO

1 LABORATORIO AMPLIFICATORE  E CASSA ACUSTICA

1 LABORATORIO MACCHINA PER IL GHIACCIO 

1 LABORATORIO EROGATORE ORZO/GINSENG -comodato

1 LABORATORIO MACCHINA CAFFE' 3 BRACCI - comodato

1 LABORATORIO 
MOBILE PER MACCHINA CAFFE'  2 CASSETTI DI CUI 1 A 

RIBALTA

1 LABORATORIO 
RIEBER

SALA DA SX

1 SALA DA SX LAVELLO INOX RETROBANCO 2 SPORTELLI

1 SALA DA SX CIOCCOLATIERA - comodato

2 SALA DA SX SORBETTIERA - comodato

1 SALA DA SX CARRELLO

2 SALA DA SX VETRINA CALDA- FREDDA SEMICIRCOLARE

2 SALA DA SX ANTE FRIGO SOTTO VETRINE

1 SALA DA SX PIASTRA TOAST SU MOBILE INOX 

1 SALA DA SX  VETRINETTA PER GELATI CON MOBILETTO INOX

1 SALA DA SX FORNO A MICROONDE

2 SALA DA SX TAVOLI RETTANGOLARI ALTI

1 SALA DA SX MOBILETTO  SENATO

1 SALA DA SX MOBILE CASSA

1 SALA DA SX TAVOLINO SENATO IN STILE

1 SALA DA SX TAVOLINO SENATO CON CASSETTO IN STILE

9 SALA DA SX PATTUMIERE OTTONATE IN STILE

CAFFETTERIA DI PALAZZO MADAMA



UFFICIO

1 UFFICIO FRIGORIFERO 1400  Lt. N.3

1 UFFICIO FRIGORIFERO 700 Lt. N.4

1 UFFICIO MOBILE PORTASCOPE

1 UFFICIO CARRELLO PORTAIMMONDIZIA

1 UFFICIO MOBILE TV PER STAMPANTE

1 UFFICIO STAMPANTE BROTHER 8860

1 UFFICIO SCRIVANIA LEGNO 2 CASSETTI

2 UFFICIO LAVAGNA MAGNETICA

1 UFFICIO COMPUTER

1 UFFICIO CASSETTIERA SOTTOSCRIVANIA 4 CASSETTI



LOCALI SPOGLIATOIO DI PALAZZO CARPEGNA

10 ARMADIETTI IN METALLO

1

ARMADIETTO IN LEGNO ALTO

2 SPORTELLI SOVRAPPOSTI

4 PANCHE IN LEGNO

13
ARMADIETTI  AD 1 ANTA IN 

METALLO

2
ARMADIETTI  A 2 ANTE IN 

METALLO

5
ARMADIETTI IN LEGNO ALTI

2 SPORTELLI SOVRAPPOSTI

4 PANCHE

1 TAVOLO

SPOGLIATOIO FEMMINILE

SPOGLIATOIO MASCHILE



N LUOGO DESCRIZIONE

CORRIDOIO CUCINA DA SX

1 CORRIDOIO MOBILE 4 ANTE PER PIATTI, INOX

1 CORRIDOIO SCAFFALE 3 ANTE INOX

1 CORRIDOIO PATTUMIERA

1 CORRIDOIO TAGLIERE SU BASE INOX

1 CORRIDOIO PORTAROTOLI

1 CORRIDOIO PENSILE 2 ANTE

1 CORRIDOIO PENSILE 2 RIPIANI

1 CORRIDOIO LAVELLO CON GOCCIOLATOIO

1 CORRIDOIO FRIGO BASSO 2 ANTE

1 CORRIDOIO GRATTUGIA/TRITACARNE ELETTRICA

1 CORRIDOIO TAVOLO 1 CASSETTO

1 CORRIDOIO MOBILE INOX 2 ANTE 3 RIPIANI

1 CORRIDOIO SCAFFALE INCASSATO 4 RIPIANI 1 SPORTELLO

1 CORRIDOIO CELLA FRIGO  INOX 

1 CORRIDOIO MOBILE INOX 2 ANTE 4 RIPIANI

1 CORRIDOIO CARRELLO INOX 2 PIANI

1 CORRIDOIO MOBILE INOX 2 ANTE 3 RIPIANI

LAVAGGIO DA SX

1 LAVAGGIO SCAFFALE INOX 3 RIPIANI

1 LAVAGGIO ADDOLCITORE ACQUA

1 LAVAGGIO PENSILE CONTENITORI LAVAGGIO

1
LAVAGGIO

MACCHINA LAVASTOVIGLIE CON TAVOLI ENTRATA 

E USCITA PIATTI E CAPPA

1 LAVAGGIO LAVABO 2 VASCHE

1 LAVAGGIO TAVOLINO TIPO NEUTRO

1 LAVAGGIO LAVAPENTOLE  MBM 

1 LAVAGGIO TAVOLO APPOGGIO LAVABICCHIERI

1 LAVAGGIO LAVABICCHIERI

1 LAVAGGIO LAVELLO 2 VASCHE CON GOCCIOLATOIO

1 LAVAGGIO TAVOLO INOX 2 RIPIANI

CUCINA DA SX

3 CUCINA ADDOLCITORI ACQUA

1 CUCINA FORNO CONVEZIONE GRANDE

1 CUCINA FORNO CONVEZIONE PICCOLO

1 CUCINA TAVOLO LAVORO INOX

1 CUCINA LAVABO CON GOCCIOLATOIO

4 CUCINA MENSOLE INOX

2 CUCINA CARRELLO INOX PER VASSOI

1 CUCINA NEUTRO DI APPOGGIO

1 CUCINA FRIGGITRICE 2 VASCHE

1 CUCINA BRASIERA ELETTRICA

1 CUCINA GRUPPO 4 PIASTRE A INDUZIONE 2 SPORTELLI

1 CUCINA BOLLITORE

SELF SERVICE  PALAZZO DELLE COPPELLE



1 CUCINA GRUPPO 2 CUOCIPASTA 2 SPORTELLI

1 CUCINA TAVOLO LAVORO INOX

1 CUCINA GRUPPO 2 PIASTRE INDUZIONE 1 SPORTELLO

1 CUCINA GRUPPO PIASTRA GRIGLIA 2 SPORTELLI

1 CUCINA NEUTRO INOX 

1 CUCINA SCAFFALE 2 ANTE 

1 CUCINA GRATTUGIA/TRITACARNE ELETTRICA - comodato

1 CUCINA TAVOLO LUNGO INOX 2 RIPIANI BASSI

1 CUCINA TAGLIERE GRANDE SU BASE ACCIAIO

1 CUCINA LAVAMANI

1 CUCINA PORTAROTOLO

1 CUCINA CARRELLO

2 CUCINA PATTUMIERE PLASTICA

2
CUCINA 

CAPPA DI ASPIRAZIONE CENTRALE E CAPPA 

LATERALE FORNI

LAVAGGIO VERDURE DA SX

1 LAVAGGIO VERDURE LAVABO LAVAVERDURE

1 LAVAGGIO VERDURE SCAFFALE 2 ANTE

1 LAVAGGIO VERDURE   FRIGO BASSO 2 SPORTELLI ROTTO

1 LAVAGGIO VERDURE FORNO VENTILATO PICCOLO

1 LAVAGGIO VERDURE ABBATTITORE TEMPERATURA

2 LAVAGGIO VERDURE FRIGORIFERO 1 ANTA 

1 LAVAGGIO VERDURE SCAFFALE 3 RIPIANI

1 LAVAGGIO VERDURE TAVOLO CON 1 CASSETTO 

1 LAVAGGIO VERDURE LAVABO GRANDE CON GOCCIOLATOIO

3 LAVAGGIO VERDURE PATTUMIERA IN PLASTICA

3 LAVAGGIO VERDURE TAVOLI PIANO DI LAVORO

1 LAVAGGIO VERDURE AFFETTATRICE

1 LAVAGGIO VERDURE ESTRATTORE DI SUCCO

1 LAVAGGIO VERDURE LAVABO GRANDE CON GOCCIOLATOIO

2 LAVAGGIO VERDURE MENSOLE

1 LAVAGGIO VERDURE CORRID. TAVOLO CON CASSETTO E APRISCATOLE

1 LAVAGGIO VERDURE MOBILE INOX 4 ANTE

STANZA M 100

1 STANZA M 100 LAVANDINO CERAMICA

1 STANZA M 100 SCALA ALLUMINIO

1 STANZA M 100 MACCHINA PELAPATATE

1 STANZA M 100 MOBILE PORTASCOPE

STANZA D 104

2 STANZA D 104 SCAFFALI 5 RIPIANI

1 STANZA D 105 SCALA ALLUMINIO

 

UFFICIO DA SX

1 UFFICIO PENSILE 2 ANTE

1 UFFICIO ARMADIO 2 ANTE SOVRAPPOSTE

1 UFFICIO ARMADIO 2 ANTE GRANDE  

1 UFFICIO SCAFFALE INOX 3 RIPIANI



1 UFFICIO CASSAFORTE

2 UFFICIO SCRIVANIA CON 3 CASSETTI

1 UFFICIO PORTASTAMPANTE A ROTELLE

1 UFFICIO CASSETTIERA 3 CASSETTI 

1 UFFICIO PORTA TV 2 RIPIANI

1 UFFICIO BILANCIA ELETTRICA

1 UFFICIO PATTUMIERA CARTA

MAGAZZINO 

1 INGRESSO MAGAZZINO SCAFFALE INOX 3 ANTE

1 INGRESSO MAGAZZINO

SCAFFALE METALLO 2 ANTE 

3 STANZETTA MAGAZZINO SCAFFALI INOX 3 ANTE

1 MAGAZZINO CANCELLO LAVABO GRANDE

1 MAGAZZINO CANCELLO BASCULA 100 KG

4 MAGAZZINO CANCELLO SCAFFALE INOX 3 RIPIANI

3 MAGAZZINO CANCELLO CONGELATORI N.4-5-6 

1 MAGAZZINO CANCELLO CELLA FRIGO 2 PORTE N.2-N.3

1 MAGAZZINO CANCELLO CARRELLO CONTENITORE PLASTICA

1 MAGAZZINO CANCELLO CARRELLO INOX ROTTO

1 MAGAZZINO CANCELLO CELLA FRIGO FRUTTA

1 MAGAZZINO CANCELLO MONTACARICHI 

4 SPOGLIATOIO UOMINI ARMADIO METALLO PORTA SINGOLA

2 SPOGLIATOIO UOMINI PANCHE LEGNO

16 SPOGLIATOIO DONNE ARMADI DOPPI

5 SPOGLIATOIO DONNE PANCHE LEGNO

SALA   DA DX                                                       

4 SALA PATTUMIERA

1 SALA DISTRIBUTORE POSATE

1 SALA VASSOI DA RINNOVARE

3 SALA CARRELLI PER VASSOI PULITI 

1 SALA DISTRIBUTORE PANE

1 SALA

BAGNOMARIA VETRINA CON SOPRALZO 8 

GASTRONORM 4 SPORTELLI 

1 SALA

BAGNOMARIA VETRINA CON SOPRALZO 8 

GASTRONORM 2 SPORTELLI GRANDI SCORREVOLI

1 SALA BAGNOMARIA SCALDAVERDURE 2 VASCHE

1 SALA TAVOLI APPOGGIO INOX

1 SALA  AFFETTATRICE

1 SALA BANCO FREDDO CON SOPRALZO 2 SPORTELLI

1 SALA BANCO FREDDO PER BEVANDE 

1 SALA CASSA

1 SALA ARMADIO FRIGO BIBITE A COLONNA

2
SALA

ARMADI ANTE SCORREVOLI SU PIEDISTALLO

(DESSERT)

1 SALA BANCO CON VASCA PORTAVIVANDE 

SALA ALZATA FRUTTA 3 PIANI

1 SALA SOPRALZO BICCHIERI 2 PIANI

1 SALA CASSA



2 SALA ISOLA BANCO FREDDO FRUTTA E INSALATE 

1 SALA ISOLA TAVOLINO APPOGGIO FRUTTA

1 SALA ISOLA VETRINA FREDDA CARNE 

2 SALA ISOLA GRIGLIA CM 90 

1 SALA ISOLA SILOS SCALDAPIATTI 2 VASCHE

12 SALA CARRELLI PER VASSOI 

1 SALA TOTEM SCHERMO PER MENU E CARICA CELLULARI

2 SALA ISOLA  PER MENAGE E CONDIMENTI INOX E LEGNO

1 SALA MICROONDE SU MOBILE LEGNO 2 ANTE

1 SALA DISTRIBUTORE ACQUA SU MOBILE ANTA INOX

8 SALA PIANTANE ARREDO

1 SALA PIANO SUP LAVELLO CON SGOCCIOLATOIO  SU MOBILE 2 ANTE

1 SALA PIANO SUP EROGATORE BEVANDE

198 SALA SEDIE

45 SALA TAVOLI

CARRELLI

8 CARRELLI CARRELLI CON MANUBRIO 2 RIPIANI

2 CARRELLI CARRELLI PICCOLI



N LUOGO DESCRIZIONE

 ANTICUCINA 

1 ANTICUCINA DA SX SCAFFALE A MURO 2 ANTE SCORREVOLI

1 ANTICUCINA DA SX FRIGO 2 ANTE BASSO

1 ANTICUCINA DA SX AFFETTATRICE

1 ANTICUCINA DA SX  TAVOLO APPOGGIO INOX ( BASE FORNO )

1 ANTICUCINA DA SX FORNO PIZZA 

1 ANTICUCINA DA SX FORNO MICROONDE

3 ANTICUCINA DA SX MENSOLE INOX

1 ANTICUCINA DA SX LAVAMANI CON GOCCIOLATOIO INOX

1 ANTICUCINA DA SX  TAVOLO INOX

1 ANTICUCINA DA SX ROBOT TRITATUTTO

1 ANTICUCINA DA SX PORTAROTOLO 

1 ANTICUCINA DA SX  BILANCIA ELETTRICA

GRILL 

2 GRILL BAGNOMARIA 4 VASCHE  INOX CON SOPRALZO 

POGGIAPIATTI E VETRINA 

2

GRILL PIASTRE COTTURA GRIGLIA 

1

GRILL 
SCALDAPIATTI 2 ANTE CON SOPRALZO INOX

1

GRILL 
MOBILE 2 ANTE INOX CON LAVABO

SELF CALDO  LATO PRIMI

1
SELF CALDO  LATO PRIMI

SCALDAVIVANDE INOX 2 VASCHE + 2 FUOCHI INDUZIONE  

DOPPI

1 SELF CALDO  LATO PRIMI FRIGO BANCO INOX 2 SPORTELLI

1 SELF CALDO  LATO PRIMI TAVOLO INOX PICCOLO

1 SELF CALDO  LATO PRIMI LAVABO INOX PICCOLO CON SPORTELLO

1 SELF CALDO  LATO PRIMI SCALDAPIATTI 2 ANTE SCORREVOLI

1 SELF CALDO  LATO PRIMI CUOCIPASTA 2 VASCHE TECNOINOX

CORRIDOIO 

1 CORRIDOIO LAVAMANI INOX 

1 CORRIDOIO MOBILE 4 ANTE INOX

1 CORRIDOIO MENSOLA

2 CORRIDOIO CARRELLO INOX 

DA  OFFICE  A LAVAGGIO  

1 OFFICE DA DX PENSILE DUE ANTE

1  OFFICE DA DX PIANO LAVORO ANGOLARE CON:

1  OFFICE DA DX FRIGO CONG. A INCASSO

4  OFFICE DA DX CASSETTI INOX N.4

1  OFFICE DA DX SCAFFALE INOX A RIBALTA

2  OFFICE DA DX FRIGO 1400 LT 

SELF SERVICE  PALAZZO MADAMA



1  OFFICE DA DX FRIGO GELATI (GELATERIA DEL CORSO) comodato

LAVABICCHIERI 

1 LAVABICCHIERI DA SX LAVABICCHIERI CON:

1 LAVABICCHIERI DA SX TAVOLO APPOGGIO A INCASTRO CON RIPIANO 

1 LAVABICCHIERI DA SX LAVANDINO CON GOCCIOLATOIO A INCASTRO

1 LAVABICCHIERI PIANO DI LAVORO 2 ANTE CON RIPIANO

LAVAGGIO 

1
LAVAGGIO DA SX 

MENSOLA INOX

1
LAVAGGIO DA SX 

LAVABO INOX 2 VASCHE GRANDI

1
LAVAGGIO DA SX 

PIANO DI APPOGGIO INOX

1
LAVAGGIO DA SX 

LAVAPENTOLE 

2
LAVAGGIO DA SX 

TAVOLO INOX

2
LAVAGGIO DA SX 

CAPPE ASPIRANTI

1
LAVAGGIO DA SX 

LAVAPIATTI

1
LAVAGGIO DA SX 

TAVOLO PREPARAZIONE PIATTI PER LAVASTOVIGLIE CON 

VASCA E DOCCETTA

1
LAVAGGIO DA SX 

TAVOLO  DI APPOGGIO INOX

1
LAVAGGIO DA SX 

SCAFFALE INOX 4 RIPIANI

CORRIDOIO LAVAGGIO

1 CORRIDOIO LAVAGGIO SCAFFALE INOX 4 ANTE

1 CORRIDOIO LAVAGGIO PENSILE INOX "APPOGGIATO" 2 ANTE

1 CORRIDOIO LAVAGGIO SCAFFALE INOX 5 RIPIANI

LAVAGGIO VERDURE 

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX PELAPATATE 

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX PORTAROTOLO

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX LAVABO 2 VASCHE CON GOCCIOLATOIO INOX

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX LAVABO GRANDE PER VERDURE

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX MENSOLA INOX

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX CONGELATORE "MOTTA"  -comodato-

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX CONGELATORE 

1 LAVAGGIO VERDURE DA SX SCAFFALE INOX 3 RIPIANI

MAGAZZINO

1 MAGAZZINO DA SX SCAFFALE INOX 2 PIANI 

1 MAGAZZINO DA SX SCAFFALE INOX 5 PIANI

2 MAGAZZINO DA SX SCAFFALI INOX 3 PIANI

3 MAGAZZINO DA SX FRIGORIFERO LT.700

3 MAGAZZINO DA SX FRIGORIFERO LT 1400

1 MAGAZZINO DA SX SCALA ALLUMINIO

CUCINA  

1 CUCINA  DA SX FRIGO BASSO 2 ANTE n.13 NUOVO



1 CUCINA  DA SX LAVABO GOCCIOLATOIO E 2 ANTE INOX

1 CUCINA  DA SX PIANO LAVORO ANGOLARE INOX

2 CUCINA  DA SX PORTAROTOLO

1 CUCINA  DA SX FRIGO BASSO 2 ANTE NUOVO

1 CUCINA  DA SX  TAGLIERE SU SUPPORTO INOX

1 CUCINA  DA SX TAVOLO INOX 2 CASSETTI

3 CUCINA  DA SX PENSILE INOX 2 ANTE

1 CUCINA  DA SX LAVABO CON GOCCIOLATOIO E SCAFF. 2 ANTE 

1 CUCINA  DA SX TAVOLO INOX CON CASSETTO 

1 CUCINA  DA SX TAGLIAVERDURE ELETTRICO- comodato-

1 CUCINA  DA SX 
MACCHINA PER TRITACARNE E GRATTUGIA- 

comodato-

1 CUCINA  DA SX ABBATTITORE TEMPERATURA

1 CUCINA  DA SX PIANO SAGOMATO CON ALZATA 3 PIANI (SCAFFALE)

2 CUCINA  DA SX CARRELLI INOX

1 CUCINA  DA SX TAVOLO GRANDE 2 CASSETTI 

1 CUCINA  DA SX LAVAMANI CON PIANO

1 CUCINA  DA SX TAVOLO GRANDE 2 CASSETTI 

1 CUCINA  DA SX FORNO CONVEZIONE

1 CUCINA  DA SX TAVOLO INOX CON 2 CASSETTI

1 CUCINA  DA SX ROBOT TRITATUTTO - comodato -

CUCINA CENTRO

1 CUCINA CENTRO DA SX TAVOLO 2 CASSETTI CON APRISCATOLE

1 CUCINA CENTRO DA SX NEUTRO INOX VECCHIO

1 CUCINA CENTRO DA SX FRIGGITRICE

1 CUCINA CENTRO DA SX NEUTRO 

1 CUCINA CENTRO DA SX

1 CUCINA CENTRO DA SX NEUTRO

1 CUCINA CENTRO DA SX BRASIERA ELETTRICA

1 CUCINA CENTRO DA SX TAGLIERE SU SUPPORTO INOX

1 CUCINA CENTRO DA SX BOLLITORE ELETTRICO

1 CUCINA CENTRO DA SX NEUTRO

1 CUCINA CENTRO DA SX GRUPPO INDUZIONE 4 FUOCHI

2 CUCINA CENTRO DA SX VASCHE CUOCI PASTA 

1 CUCINA CENTRO DA SX

SALA 

1 SALA DA SX FRIGO VETRINA 4 RIPIANI  

2 SALA DA SX FRIGO CON PIANO  ESPOSITORE E 2 ANTE

1 SALA DA SX TAVOLINO BAR ALTO ROTONDO

1 SALA DA SX TAVOLO INOX 

1 SALA DA SX MOBILE INOX 1 ANTA 

1 SALA DA SX FRIGO ESPOSITORE E 3 ANTE

1 SALA DA SX EROGATORE BEVANDE -comodato

29 SALA TAVOLI

120 SALA SEDIE

9 SALA DIVANI

PIANO SUPERIORE



UFFICIO

1
UFFICIO

SCRIVANIA GRANDE CON DOPPIA CASSETTIERA IN LEGNO

2
UFFICIO

SCRIVANIA CON UNA CASSETTIERA LATERALE IN

LEGNO

1 UFFICIO SCRIVANIA IN LEGNO

1 UFFICIO SCRIVANIA CON CASSETTIERA IN LAMINATO

3 UFFICIO POLTRONE VERDI IN SIMILPELLE

1 UFFICIO POLTRONCINE CON BRACCIOLI ROSSE

3 UFFICIO CASSETTIERE IN LAMINATO

1 UFFICIO CONSOLLE PICCOLA CON CASSETTO

1 UFFICIO MOBILE DUE RIPIANI UNO SPORTELLO

3 UFFICIO ARMADI IN LEGNO 2 ANTE E 2 SPORTELLI

2 UFFICIO ARMADI CON 4 SPORTELLI

1 UFFICIO ARMADI CON 2 SPORTELLI IN VETRO E 2 IN LEGNO

1 UFFICIO TELEVISORE PHILIPS

1 UFFICIO APPENDI PANNI IN METALLO 

1 UFFICIO FAX

2 UFFICIO ARMADIETTI IN METALLO

1 UFFICIO CASSAFORTE

SPOGLIATOI

3 SPOGLIATOI ARMADIETTI DOPPI



ISOLA ECOLOGICA

AREA INGRESSO FORNITORI PIAZZA COSTITUENTE

CELLA FRIGO PER RIFIUTI ORGANICI

CELLA FRIGO PER BEVANDE
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